
知っていた

44%
何となく知っ

ているが詳し

くはわからな

かった

54%

知らなかった

2%

準備組合の活動の認知度

２０代

2％
３０代

21％

４０代

19％５０代

21％

６０代

23％

７０代～

12％

未記入

2％

年代

烏山地域

69%

世田谷区内

6%

世田谷区外

13%

未記入

12%

お住まい

千歳烏山駅前広場南側地区 街づくりオープンハウス アンケート集計結果

n=52

n=52

n=52



期待している

90%

どちらでもない

10%

期待していない

0%

準備組合の活動（再開発）に期待していますか？

千歳烏山駅前広場南側地区 街づくりオープンハウス アンケート集計結果

n=４７（複数回答）

n=52

0% 20% 40% 60% 80% 100%

魅力的な

店舗など

イベント等の

できる広場

ゆとりある

歩行者空間

みどりの創出

防災性の向上

その他

期待していること

81％

43％

55％

64％

51％

6％

■期待している ■どちらでもない ■期待していない

下記の３点でお聞きしました



千歳烏山駅前広場南側地区街づくりオープンハウス アンケート集計結果

自由意見（一部をご紹介します）

・住民の方が住みやすい街になることを期待しています。

・商店街の方々が協力して街を魅力あるものにして欲しい。毎月イベントをやったり
にぎやかな街（活力のある街）。高層ビルのビル風対策はして欲しい。

・活気がある、お店ができる様に期待しています。

・緑あふれるすてきな駅前空間に期待が持てます。時間はかかると思いますが、
完成を楽しみにしています。

・魅力的な街になってほしいが、果たして千歳烏山にタワマンは必要かどうかと思い
ました。

・烏山の良さ、魅力を上手く残したアップデートに期待しています。

・開発の意義は何か、誰のため、何のためか。

・子育て中なので、駅前環境がどう変わるか楽しみにしています。


